

冬有暖气夏有荫 吃洗游玩都称心

603所建好“大家庭”聚拢千众心



本报讯 今年冬季，西伯利亚的寒流来得早，“中国的飞机城”阎良寒风凛冽，但603飞机设计研究所的职工住宅里却暖气热人。这是现任所领导，在实施“大家庭”建设中，继为职工办管道煤气、为住宅每天供洗澡热水之后的又一件好事。

于“归属多变，任务多变，所址多变”，该所基本上还未结束“流浪失所”的局面，生活、工作条件十分艰苦，对职工欠帐很多。

进入80年代后，历届所领导意识到，要让职工爱企业这个家安心工作，就得帮他们解除后顾之忧，建好这个家。他们在占地近60亩的地方建起了现代化的飞机设计、试验楼，引进拥有8个图形显示终端、20个数字终端的较大型计算机、配置百多台微机，把科技人员和工人从繁重的体力劳动中解放出来，使工效提高了几十倍、上百倍。还投资50多万元，修建道路，搞环境绿化美化，建成以草坪为主格调的“花园式”研究所。在杭州、无锡等地设立疗养点，派业务骨干分批短期疗养。所里近几年先后投资840多万元，建职工住宅及教育、文化、娱乐设施。该所45岁以上的知识分子基本上都住上了三室一厅居室，其他职工的住房条件也有改善。建起了职工教育大楼、幼儿园音体楼和职工活动中心，解决了幼儿园托儿所及几十年职工没有像样的文化娱乐场地的难题。同时投资400多万元，建煤气、暖气、热水工程，解决职工生活上的后顾之忧。这些“关心和爱护”极大地调动了职工的工作积极性。自1985年以来，这个所获得9项国家级科技进步奖、73项省部级奖，并被原航空航天部、陕西省分别授予“有重大贡献单位”、“文明单位”和“思想政治工作优秀企业”。 (雷敏)

在经济飞速发展的今天，封建的丧葬陋俗并未随之烟消云散，甚至变本加厉，在现代化的气氛中，注入了新内容——在中国960万平方公里的版图上，可利用的土地仅有15亿亩，但如今，墓葬已占去了75万亩，仅有32万多平方公里的海南省，每年也有900亩土地变为坟地。

丧葬「怪圈」种种

——内陆陕西，3000多万人口，年均约有20万人死亡，18万具遗体土葬，占地5400亩，按人均丧葬消费3000元计算，该省每年仅土葬就耗资5.4亿元，相当于西安市年财政收入的1/3。其中，还有9万立方米的优质木材被做成棺木，埋入地下，白白烂掉。

如今，丧葬仪式也在“推陈出新”。镜头一，原延安地区某设计院一位干部逝世，主办者将横幅悬挂在门庭上，让告帖到大街上，阴阳先生吹鼓手伴随六七辆大小汽车在延安市大街上缓缓行进，管号喇叭吹得惊天动地，“纸钱”飞撒一路。镜头二：3辆摩托车开道喊话，后随3辆小汽车、13辆面包车，还有一部大卡车拉着全套西洋乐队进行抢救性表演。市公安局接到报案后，立即布署五大队全体干警分头突击，架网守候。12月2日清晨5时许，这个

案团伙伙乘两辆出租车来到西安医学院二路汽车站，熊记林、王运东、李明军、何营等6人持刀逼住子洲县中学教师曹仲德、凤翔县农民林生等6名候车群众进行抢劫，劫得现金350元。就在歹徒作案得手之际，4名作案成员被干警当场抓获，缴获警用匕首一把及抢来的财物。

八农民打工无望合伙抢劫落法网

本报讯 最近，西安市公安局交通分局干警主动出击，蹲点守候，当场破获一重大抢劫团伙案。

经审查，熊记林、李明军在市南门外非法劳务市场以招工为名，纠集四川、河南等外流人员8名，专门进行抢劫。自11月28日以来，作案10余次，抢劫群众19人，劫得现金等物价值1400余元。此案正在进一步审理中。(吴敏才 刘相平)

主席台「移位」有感

王成阳

一般来说，上级领导机关召集下属人员开会，下属人员坐台下，上级领导坐台上，这是常理。然而，笔者欣闻一家企业行政和工会在青工业务技术能手表彰会上却一反常规：10名荣获业务技术能手标兵胸前佩戴大红花、喜气洋洋地坐上了主席台的位子，特别引人注目的是每人面前摆放的座签以大号字体向与会者展示着他们的姓名和被授予的光荣称号。

这一“移位”举措，折射出民主管理企业上一种新思路、新风格、新观念。能手标兵坐台上，既充分体现了以社会主义经济建设为中心的工人阶级的应有的“主人翁地位”，又展示了企业和工会领导重视技术、支持骨干、敬业爱岗、乐于奉献、甘当人梯的企业改革精神风貌。这一“移位”的作法也向人们显示出：能手标兵有功，企业兴旺在望。如此何等光荣，让人可敬可佩可颂！这些被表彰的能手标兵，他们为社会主义国有集体企业立下了汗马功劳，坐在台上，当之无愧。



咸阳市渭城公安分局和市文物局联合行动，打击盗掘古墓葬、倒卖文物的违法犯罪活动。从11月25日起，5天内抓获文物违法人员67名，破案23起，缴获作案用的对讲机、望远镜、猎枪等200余件，查获文物440余件，其中三级以上文物110件。

西铁公安处破获两起特大贩毒案

本报讯 西安铁路公安处采取措施开展全方位的缉毒查堵工作，于近日查获两起国内违法贩毒分子与境外不法之徒互相勾结从境外走私贩运海洛因到内地的特大贩毒案。

12月1日，昆明至西安的66次特快客列车在宝鸡车站停车后，不法分子马国才(男，37岁，青海省大通县塔尔回族乡农民)伪装携带海洛因671克出站时，被干警查获。马供认，11月30日晚从四川广元乘火车返回青海，上车前，结识一个20多岁的四川女人，该女人向他透露：“我托人从境外搞回一些海洛因，想到宝鸡去赚大钱”。同时，还要她帮她带一部分海洛因到宝鸡，并答应到宝鸡后给予重金酬谢。

西安街面有六千辆出租车跑

年创利税两千六百多万元

本报讯 被称为“窗口市场”的西安出租车，从无到有逐年发展壮大，目前全市约有6000辆出租车，年创利税2600多万元，已成为社会和人民关注的新兴行业。

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

一千部路遇不平 勇擒歹徒

▲12月5日，汉阴县太平乡中学初二二年级的张利、徐长松两学生，因听课受到老师的批评，并让其家长到校加强教育。两学生心里害怕，私自逃学外出，在外玩耍一星期，在铁路线上扒乘货车时被汉阴公安派出所查出。公安民警经过6个多小时的查找，终于和学生家长取得联系，民警们不顾天气寒冷将两学生安全送到家中，感动得学生家长热泪盈眶。

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

▲12月12日黄昏，安康市人民检察院干部张晚峰行至安康江北汉江饭店时，迎面跑来一青年，对张晚峰说：“我是后山人，外出打工，刚才在火车站广场被一年轻人拦住，抢走了我的车票、钱和身份证，并且还要我再去把钱给他。”张晚峰一听斩钉截铁地说：“走，抓那个坏蛋去。”可受害人却有些胆怯，张晚峰说：“你只要靠近他，我就上。”此人这才鼓起勇气，随张前往。果然，那歹徒还没有走，正与两个青年搭讪，就在受害人一把抓住那抢钱犯的同时，张晚峰一个箭步上去，将其擒获，扭送到火车站公安执勤室。

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

▲11月28日上午9时许，一青年在西安市玉祥门什字南侧的人行道上，对围观人群自称是赵长军的“第18代弟子”，学得一身好气功。说着掏出一团烂报纸扔到地上，做出发功的样子，几秒钟后报纸化为灰烬。“赵弟子”说谁想学气功得先把自己的钱掏光。果真有几个人掏出一把钱交给“赵弟子”。这时，人群中走出一个人对“赵弟子”说：“我是当地派出所的……”“赵弟子”拔腿就跑被来人一把抓住衣领，带到了派出所。

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

“赵弟子”真名叫刘斌，今年26岁，系四川人。他将高锰酸钾和甘油藏在报纸内，两物质混合后发生化学反应自然着火，以此蒙骗行人。(王武名)

省旅游局工会举办会演纪念毛泽东诞辰百年

本报讯 21日晚，省旅游局工会组织所属13个单位进行文艺会演，热烈纪念毛泽东同志诞辰100周年。为了搞好这次会演，全局200多名职工进行了一个多月的

陕西省“八五”立功竞赛标兵暨标兵集体名单

- “八五”立功竞赛标兵名单
- | | | | | | | | |
|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|---------|
| 王贵祥 | 何长杰 | 刘志宏 | 韩长荣 | 郝青梅(女) | 程振华 | 谢红梅(女) | 王岁柱 |
| 乔燕(女) | 潘振安 | 贺志伟 | 谢雪芬(女) | 凌德宽 | 王耀旭 | 张俊超 | 王心宏 |
| 朱克璋 | 寇政云(女) | 王金荣(女) | 王金荣(女) | 王金荣(女) | 侯红(女) | 陈强 | 王争气 |
| 张亦宇(女) | 黄小平 | 刘志印 | 刘小侠(女) | 黄建华(女) | 宁贞(女) | 徐淑娥(女) | 蔡小斌 |
| 马建国 | 王爱玲(女) | 高良 | 刘仕玲(女) | 陈玉凤(女) | 王福侠(女) | 吴兴红 | 林万超 |
| 郭民主 | 常俊山 | 选振水 | 张万利 | 朱孝琴(女) | 王平利 | 杨建设 | 许云华 |
| 常书娟(女) | 高秦华(女) | 王海云(女) | 梁文鉴 | 孙滨旭 | 曹春玉(女) | 胡耀君(女) | 薛宁鸿 |
| 赵宏民 | 邢晓武 | 王允杰 | 梁文鉴 | 孙滨旭 | 冯林换(女) | 邓传仙 | 王海 |
| 郭爱兴 | 邢宝林 | 丁仁芬(女) | 梁文鉴 | 孙滨旭 | 何国珍(女) | 李延 | 许景武 李亚明 |
| 刘国庆 | 李新兰(女) | 袁民政 | 王瑞琴(女) | 王旺民 | 黄振芬(女) | 侯永业 | 陈丽霞(女) |
- “八五”立功竞赛标兵集体名单
- 核工业西北地勘局二一〇厂金工二车间
 - 西北航空公司西安飞行大队四中队周维铭机组
 - 铁一局一处六队
 - 陕西机械学院铸钢研究所
 - 西安交通大学润滑理论与轴承研究所
 - 国家地震局第二地形变监测中心监测队跨断层流动水准组
 - 陕西玻璃厂熔窑车间
 - 陕西省延河水泥机械厂供应处仓库
 - 陕西金山电气总厂“六五”彩偏分厂
 - 秦岭(集团)股份有限公司冰箱销售公司销售室
 - 秦岭发电厂锅炉一分场
 - 西安东方机械厂压缩机分厂
 - 西安华山机械制造厂八车间
 - 铁二十局建工处兰新项目部
 - 西安航空发动机公司铸造厂十六车间
 - 西安仪表厂变压器分厂电子测试班
 - 陕西压延设备厂铸钢车间有色造型班
 - 西北国棉一厂有梭织布车间乙班五组
 - 西北第一印染厂印花车间
 - 陕西第十棉纺织厂高速纺车间
 - 陕建六公司地基公司
 - 韩城矿区下峪口矿女工催队
 - 陕西省糖业总公司烟酒部
 - 陕西石化建设公司三处油罐突击队
 - 咸阳石油钢管钢绳厂矫直班

西安舒乐软垫家具厂特约
舒乐软垫 第二名牌

地址：西安东方路中段118号
电话：4654802 邮编：710082

12月24日星期五 四频道

21:16秦之声：华阴市群众秦腔赛八频道

20:50连续剧：竹楼情(5、6)十频道

20:30连续剧：毛主席在解放战争中(1、2)十九频道

20:10纪录片：毛泽东(12)晚年岁月12月25日星期六 四频道

20:10现场直播：陕西省纪念毛主席诞辰100周年晚会 八频道

20:30电视剧：情到深处(1、2、3)十频道

20:30纪念毛主席诞辰文艺晚会 十九频道

20:10特别节目：人间正道是沧桑——纪念毛泽东诞辰100周年文艺晚会 12月26日星期日 四频道

20:10(转中央台)纪念毛泽东诞辰文艺晚会 八频道

21:30现场直播：1993、1994意大利足球甲级联赛 十频道

20:30连续剧：毛主席在解放战争中(3、4、5) 十九频道

21:10特别节目：纪念毛泽东诞辰100周年文艺晚会(上下)

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

一千部路遇不平 勇擒歹徒

▲12月5日，汉阴县太平乡中学初二二年级的张利、徐长松两学生，因听课受到老师的批评，并让其家长到校加强教育。两学生心里害怕，私自逃学外出，在外玩耍一星期，在铁路线上扒乘货车时被汉阴公安派出所查出。公安民警经过6个多小时的查找，终于和学生家长取得联系，民警们不顾天气寒冷将两学生安全送到家中，感动得学生家长热泪盈眶。

▲12月12日黄昏，安康市人民检察院干部张晚峰行至安康江北汉江饭店时，迎面跑来一青年，对张晚峰说：“我是后山人，外出打工，刚才在火车站广场被一年轻人拦住，抢走了我的车票、钱和身份证，并且还要我再去把钱给他。”张晚峰一听斩钉截铁地说：“走，抓那个坏蛋去。”可受害人却有些胆怯，张晚峰说：“你只要靠近他，我就上。”此人这才鼓起勇气，随张前往。果然，那歹徒还没有走，正与两个青年搭讪，就在受害人一把抓住那抢钱犯的同时，张晚峰一个箭步上去，将其擒获，扭送到火车站公安执勤室。

▲11月28日上午9时许，一青年在西安市玉祥门什字南侧的人行道上，对围观人群自称是赵长军的“第18代弟子”，学得一身好气功。说着掏出一团烂报纸扔到地上，做出发功的样子，几秒钟后报纸化为灰烬。“赵弟子”说谁想学气功得先把自己的钱掏光。果真有几个人掏出一把钱交给“赵弟子”。这时，人群中走出一个人对“赵弟子”说：“我是当地派出所的……”“赵弟子”拔腿就跑被来人一把抓住衣领，带到了派出所。

“赵弟子”真名叫刘斌，今年26岁，系四川人。他将高锰酸钾和甘油藏在报纸内，两物质混合后发生化学反应自然着火，以此蒙骗行人。(王武名)

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

唐都「赵弟子」街头骗钱当场被抓

敬告气管炎患者

从冬至(12月22日)至大寒(元月5日)任大夫继续采用祖传秘方，对新老患者进行冬季强化治疗，广大患者及时就诊，患者收费从优。地址：西安市北门外盛西里西院明德中医诊所。

主治：黄褐斑 乳腺增生

众口皆碑——脑心通

曹洪江，中国航空油料公司乌鲁木齐分公司职工，患脑出血一年余，服脑心通胶囊，戴中药帽两个疗程，病情有了明显好转。服药前，嘴、脸在天气变冷时歪的厉害，服药和戴帽后有了明显好转，原来手不会握东西，特别是大拇指，二、三指呈弯曲状不会动，现在不仅可以伸开还可以抓东西，腿、脚较前灵活多了，也稳当多了。

●侯利岳，男，65岁，住湖南省岳阳市新仰山11——106号，患脑出血后遗症，服用脑心通胶囊

和戴中药帽后，语言比较清楚，思路比较正常，嘴也没有以前歪斜，基本上不流口水，左腿能自己抬起，并能迈步，在有人扶的情况下可行走，行走一个小时才感到累，血压稳定，大小便都正常。

咸阳步长制药有限公司
地址：咸阳毛条路6号
电话：(0910) 216043
邮编：712000

毛泽东诞辰一百周年 24K包金纪念章征订启事

今年12月26日是伟大的马克思主义者、无产阶级革命家、政治家、军事家、理论家毛泽东同志诞辰一百周年纪念。为了缅怀毛泽东同志的丰功伟绩，弘扬和发展毛泽东思想，根据中共中央的有关精神，全国将开展隆重纪念活动。为了配合这项纪念活动，陕西工人报社广告部从上海订做了一批直径33mm的24K包金毛泽东诞辰一百周年纪念章，章体设计新颖，造型美观，意境深邃，颇具珍藏价值。征订者请速联系。

联系单位：陕西工人报社广告部 地址：西安市莲湖区143号
电话：772227—124 724642 联系人：丁淑 邮编：710003